



MUNICÍPIO DE MURIAÉ
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO
SETOR DE LICITAÇÕES



TERMO DE RETIFICAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 228/2023
PROCESSO LICITATÓRIO Nº 332/2023

Pelo presente termo, conforme pedido de retificação em anexo, comunica-se aos interessados a Retificação do edital relacionado que tem por objeto a aquisição de saibro, por meio do sistema de registro de preços.

RETIFICA EXIGÊNCIA NO ANEXO I:

ONDE SE LÊ:

3.4 A vencedora deverá entregar o saibro em local determinado pela Autorização de Fornecimento e poderá ocorrer na extensão de todo o Município.

4.2.1 Salienta-se que a entrega do objeto ocorrerá da forma a ser determinada na AF e poderá ocorrer na extensão de todo o Município.

LEIA-SE:

3.4. A vencedora deverá entregar o saibro em um raio com a distância da saibreira ao Almojarifado da Prefeitura, compreendendo que a entrega deverá ser feita obedecendo este raio em qualquer local indicado pela Prefeitura. Caso a distância seja maior que o raio acima previsto, a entrega será no almoxarifado.

4.2.1 Salienta-se que a entrega do objeto ocorrerá da forma a ser determinada na AF, observando o estabelecido no item 3.4 do Termo de Referência.

1. As retificações aqui mencionadas abrangem o edital, inclusive seus anexos.

2. Em virtude da retificação, altera-se a data da sessão:

PREFEITURA MUNICIPAL DE MURIAÉ – Aviso de adiamento de licitação – Pregão Eletrônico nº 228/2023 – Objeto: Aquisição de saibro por meio do sistema de registro de preços - Fica adiada a sessão de licitação para o dia 05/01/2024 às 08:30 hs, por meio da internet, no endereço eletrônico da Bolsa Nacional de Compras – BNC. O edital poderá ser obtido no setor de licitação, situado no Centro Administrativo “Pres. Tancredo Neves, Av. Maestro Sansão, 236, 3º andar, Centro, Muriaé – MG e site <https://muriac.mg.gov.br/> – Informações através do telefone (32) 3696.3317

Muriaé, 19 de dezembro de 2023

Danilo Murta Maciel
Secretário Municipal de Administração